

# “疫情无情党有情 社会主义是靠山”主题活动优秀工作案例获奖名单

(排名不分先后)

## 一等奖

姓名	案例名称	第一作者所在学院
姚 梦	同寝同心，同梦同行——睡眠障碍学生的寝室关系调解及心理疏导工作案例	教育学院
王 琴	“疫情无情党有情社会主义是靠山”之疫情防控期间的突发事件应急处理案例	心理学院
喻 丹	“黄码”不“慌”，以“毅”抗“疫”——战“疫”主题工作案例	文学院
赖雯雯	彼方尚有荣光，此间温情常在——疫情之下对校外学生心理疏导的成功实践	文学院
张丽俊	疫情之下帮助学生走出心理困境	政法学院
鲍峥璐	心与心的交流 情与情的沟通——抗疫思政工作案例	外国语学院
孙 莹	疫情背景下的宿舍关系调解案例	外国语学院
朱艺璇	围绕“三精准三联动”模式，打造“云端就业”平台 ——疫情防控期间高校毕业生就业服务工作探索	音乐学院

汤美丽	以读攻毒 书写抗疫青春	商学院
陈琳	用“心”降“热”——非常时期发热学生处理案例	数学与统计学院
赵忠娟	新冠肺炎疫情期间做好理工科大学生思想政治教育和增强心理韧性路径分析 ——基于高校辅导员实际工作案例	物理与通信电子学院
陈恬恬	疫情防控下辅导员工作和生活的角色定位	计算机信息工程学院
范雨琪	“思学、笃行、暖心”三位一体战“疫”路径——高校辅导员工作案例	城市建设学院
汪佳豪	关于抑郁症学生人际关系矛盾	新闻与传播学院
李奕聘	抗击疫情，与生同行	新闻与传播学院
瞿玮 裘珊珊	四个“疫”线，让理想信念教育点亮青春——以江西师范大学软件学院“雄鹰”志愿者服务队为例	软件学院
廖佐毅	同心抗疫，万无“疫”失——疫情防控辅导员工作案例	软件学院
赵灵飞	疫线“党小组” 志愿“红袖章”	财政金融学院
伍月	构建一体化“微传播”，种好高校网络育人责任田	财政金融学院
谢玉娇	战“疫”说理	财政金融学院

## 二等奖

姓名	案例名称	第一作者所在学院
曹 烨 乔宇超 刘欣窈	疫情防控下的“诚信教育”	教育学院
袁婧怡	同心战“疫” 共迎曙光	教育学院
李海东	“深入学生群体 抵达心灵深处”——疫情期间学生不良情绪疏导	文学院
徐为结	学生违反疫情防控警示教育案例	历史文化与旅游学院
万海颖	转“疫”为育，利用疫情防控管理开展思政教育案例	历史文化与旅游学院
汪 巍	透过现象看本质，标本兼治防诈骗——常态化疫情防控背景下校园网络诈骗案例分析	历史文化与旅游学院
张路正	抗疫思政案例：“三个引导”让志愿精神融入抗疫全过程	政法学院
付妍妍	马克思主义学院“疫情无情党有情、社会主义是靠山”工作案例	马克思主义学院
李 庆 洪志亮	勇于担当筑防线，守望心灵护平安——常态化疫情防控下辅导员对大学生心理工作的一点思考	马克思主义学院
黄仁森 戴志刚	把握好“三态”，坚守网络思想教育阵地	政法学院
卢天洋	逆境之下，向阳而生	外国语学院

秦浩轩	一心“抑疫” “战疫”同行	外国语学院
江 南	搭建大学生学习动机研究及干预方法分析矩阵——立足“疫情无情党有情、社会主义是靠山”主题活动	外国语学院
杜婷婷	奋力奔跑，“疫”路同行——抗疫防疫期间学生日常管理工作案例	音乐学院
胡园慧	疫情防控以爱同行	美术学院
韩鹏飞	绘”聚人心 携笔战“疫”	美术学院
胡强梅	疫情防控，这根“弦”不能松懈	化学与化工学院
宋会玲	由心而变，从新出发——叙事疗法在高校辅导员工作中的应用案例分析	体育学院
黄珍慧	巧用“三因”理念 强化思政教育——基于疫情大考下的思政教育模式探索	城市建设学院
陈 敏	三力合一，三路同行——抗疫防疫期间学生日常管理工作案例	城市建设学院
刘开源	思政教育筑防线，抗击疫情护平安	新闻与传播学院
胡丽娟	同气连枝，珍重待春风——新闻与传播学院 19 级防疫工作案例	新闻与传播学院
王 伟 李加亮	真情时刻相伴，一路保驾护航	软件学院
周京树	同心战“疫” 筑牢青春城墙 抒写育人华章	国际教育学院

邱国忠	同心除“疫”晦	财政金融学院
龚宇辉	驱散心中阴霾，重启阳光信心	公费师范生院
李志梅	疫情无情人有情，温情守护暖人心	公费师范生院
肖祎明	做扫除学生心理杂草的“扫地僧”	公费师范生院
黄月艳	争做“疫”线陪伴中的学生“定心丸”	公费师范生院
林嘉莹	“疫情无情党有情 社会主义是靠山”主题活动辅导员工作案例	公费师范生院

### 三等奖

姓名	案例名称	第一作者所在学院
范维 李文萱	用心用情育新人，春风化雨润无声	教育学院
徐栋	抗疫与教学并重 防疫与育人同行——抗击疫情与学院研究生培养	心理学院
刘德旭	“疫”不容辞 一起战“疫”	文学院
汪璐晗	辅导员工作案例	文学院

曹 眬	“创造条件 展望未来”——疫情期间学生就业工作推进	文学院
朱 珠	聚力赋能，助力前行——疫情期间如何做好毕业班的就业工作	文学院
刘 超	精准帮扶，解决学生“疫”路之困	历史文化与旅游学院
吴谨燕	同心战疫，用心守护	历史文化与旅游学院
徐 刚	创新“1+4+3”网格化战“疫”管理模式	政法学院
张路正	“一目标三渠道五环节”抗疫思政案例	政法学院
张何鑫	根植疫情工作，把握思政特点	政法学院
陈思瑜	守住疫情防控“底线”，力求成长成才“上线”	马克思主义学院
林珊珊	引领学业成长 护航心理健康	外国语学院
叶勇强	疫情背景下大学生就业问题引导与处理的辅导员工作案例分析	外国语学院
彭绍玲	抗击疫情、春风润心——疫情防控背景下辅导员工作案例	音乐学院
江颖婧	严中有“爱”，静待花开——疫情防控背景下高校辅导员工作案例	音乐学院
李 鑫	疫情防控背景下高校辅导员工作案例	音乐学院

杨嘉威	“音”为有你，“疫”不容辞——疫情防控背景下高校辅导员工作案例	音乐学院
温孟丽	“真情”关怀，“真理”镌刻，“真心”育人	美术学院
马浩哲	辅导员工作案例	美术学院
李聪思	破疫阵——“网场”春抗疫	商学院
袁婧婕	春风化雨 润心无声——基于 ABCDE 情绪管理法下的疫情期间学生心理疏导案例	商学院
钟 坚	抗击疫情校园“保卫战”，如何引导学生做好自己“不掉队”	数学与统计学院
邬 浩	疫情防控背景下如何做好研究生就业指导工作	数学与统计学院
叶坊铃	用心育人，关爱学生心理健康工作案例——做好疫情下的心理健康教育	数学与统计学院
李建根	疫情下如何做好毕业生教育管理工作	物理与通信电子学院
马新宇	用“爱心”为学生保驾护航	化学与化工学院
杨建军	用实际行动诠释使命和担当	化学与化工学院
程宏丽	抗疫防疫期间学生日常管理工作案例	化学与化工学院
张璇	“疫情无情党有情，社会主义是靠山”主题活动案例	生命科学学院

张扬法	讲好抗疫故事，打好抗疫精神疫苗	生命科学学院
夏晓蕾	“疫情无情人有情，社会主义是靠山”——春风化雨，携力抗疫	生命科学学院
尹明悦	逆行，同行，前行——“疫情无情党有情，社会主义是靠山”主题班会	生命科学学院
邱祖建	同心抗疫共天涯 两地连线暖人心	体育学院
徐 安	坚守岗位，“疫”不容辞——保护好每一位孩子，教育好每一位孩子	体育学院
黄学渊	同心抗疫向“春”行 齐心守护“瑶湖家”	体育学院
黄泽远	率先垂范，拒拿校外“隐雷” 思患预防，保卫校园“净土”	体育学院
项青宇	减压赋能 “疫”路守护——高校辅导员工作案例	计算机信息工程学院
陈 露	隔离不隔爱，隔屏不隔情——多措并举为隔离同学提供无障“爱”服务	地理与环境学院
孙 悅	“真情”关怀，“真理”镌刻，“真心”育人	地理与环境学院
黄徐璐	用爱坚守，共筑抗疫“心理防线”——暂缓返校学生引发的心理危机事件	地理与环境学院
刘振东	青春守望 “疫”路护航	城市建设学院
刘 威	用爱温暖学生的心灵，用心陪伴学生的成长	新闻与传播学院

刘志红	“疫”路上的守护	新闻与传播学院
应晓燕	做疫情防控中有“温度”的辅导员	新闻与传播学院
赵振宇	新冠肺炎疫情下毕业生思政教育工作进路	新闻与传播学院
赖东清	身体健康 生命安全高于“疫”切——大学生心理问题案例探析	国际教育学院
宋心梅	抓严、好、细、实，做好疫情防控下突发事件的处理	国际教育学院
王 蕾	“疫”尘不染 诠释初心	国际教育学院
徐林婧	青年有担当，因疫更坚毅——“疫情无情党有情，社会主义是靠山”主题班会工作案例	财政金融学院
贺 维	疫情无情党有情，社会主义是靠山—师生矛盾化解工作案例	财政金融学院
廖苏倩	用爱心与责任，织牢疫情防控的“最强防线”	公费师范生院